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Problemas de repaso 
Resuelva los problemas que se le presentan:  
  
1. Orlando tiene en su cochera un carro descompuesto y ha decidido 
repararlo. En asientos nuevos debe pagar 150 000, pintura 275 000 y 
repuestos de motor 245 000. El mecánico ha pasado su factura por mano de 
obra y suma un total de 190 000. ¿Cuál es el monto total que debe cancelar 
Orlando para tener su carro reparado?  
 
¿Cómo se escribe esa cantidad en palabras?  

  
  
 



S  2. Ricardo tenía que empaquetar 3215 peines, en cajas de 25 
peines cada una. Ese trabajo lo debe realizar por 3 días. Al 
finalizar esos 3 días, ¿cuántos peines ha empacado Ricardo? 

 



 

S  3. Roberto compró  245 resmas de 500 hojas cada una para 
abastecer su negocio. ¿Cuántas hojas tiene disponibles para 
imprimir? Cómo se lee esa cantidad?, Escríbalo en letras.   



S  4. Andrés, Juan, Rebeca y Luis recibieron un premio en su 
trabajo por 900 000 colones. Ese premio lo deben repartir 
equitativamente. ¿Cuánto dinero le corresponde a cada uno?  



S  5. Verónica compró 5 vestidos de graduación para su tienda. 
Cada uno le costó 175 000. Dos de ellos tenían daños por lo 
que le devolvieron el costo de esas prendas. ¿Cuánto dinero 
pagó Verónica al final por la compra? 


